



2016年1月8日沙特阿拉伯常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨以沙特阿拉伯王国作为海湾合作委员会第三十六届会议主席的身份，写信提请你注意以下情况：

关于2016年1月5日发布的安全理事会关于也门问题的新闻要点，合作委员会国家希望重申，它们对以下几点未列入其中和(或)未予充分考虑感到失望：

1. 呼吁所有各方，特别是胡塞民兵和效忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的部队及其盟友，充分执行安全理事会有关决议，包括第2216(2015)号决议；
2. 呼吁胡塞民兵立即解除对塔兹的围困，确保急需的人道主义援助和物资(包括粮食、水和药品)运入该城，并停止轰炸居民区；
3. 谴责侵犯沙特阿拉伯王国边界的持续军事敌对行动愈演愈烈，发展到每日对吉赞和纳季兰地区进行数百发炮击；
4. 呼吁安全释放被软禁和任意拘留的所有政治犯和所有个人。

与此同时，我们希望重申，在也门恢复合法性联盟正在采取一切措施，确保向也门各地运送基本人道主义援助、粮食、药品和重要物资及商品，包括民用燃料，同时向联合国相关机构和其他人道主义救济机构提供充分合作。在此期间，胡塞分子及其盟友继续扣押紧急人道主义援助、粮食、药品和燃料，阻止其送达也门民众。

胡塞民兵及其盟友自也门危机开始以来一直诉诸暴力，拒绝恢复合法性和遵守安全理事会有关决议，特别是第2216(2015)号决议，包括决议第1、6、8、9和12段，这导致也门人道主义局势陷入灾难并不断恶化，进一步破坏了当前的政治谈判。



在此背景下，联盟继续重申其支持和赞赏秘书长也门问题特使伊斯梅尔·乌尔德·谢赫·艾哈迈德的努力。

请提请安全理事会成员注意本函并将其作为安理会的文件分发为荷。

常驻代表

阿卜杜拉·穆阿利米(签名)